



**Всероссийская массовая лыжная гонка
«Лыжня России 2022»**

09 февраля 2022 года состоялось ежегодное мероприятие «Всероссийская лыжная гонка». К ребятам пришел серый волк из сказки, который очень хотел участвовать в «Лыжне России 2022», но не знал, как ходить и одевать лыжи. Как и во всех соревнованиях в нашей гонке есть победители. Был забег отдельный для мальчиков:

III место – Ефремов Тимофей;

II место – Рукавишников Роман и Гузь Артём;

I место – Заболотников Данил;

Девочки:

III место – Шепетко Мария;

II место – Акатьева Арина;

I место – Огородникова Катя.



Ссылка на видео в инстаграм:

<https://www.instagram.com/tv/CZwTe>